
SOCIETE MUNICIPALE DE. GYMNASTIQUE ET D’EDUCATION PHYSIQUE

Procès-Verbal de 1’Assemblée Générale 
du 16 Décembre 1962

Le Dimanche 16 Décembre 1962 à 10 heures, gymnase de l’Hôtel de Ville, 
leX^mbres de la Société Municipale de Gymnastique se sont réunis sous la prési
dence de M» Joseph LUSSIEZ, Adjoint au Maire, en présence de M. BERTHON, Inspecteur 
Régional de la Jeunesse et des Sports,

Etaient également présents : MMfl CAMELOT, Conseiller Municipal
Membre du Comité de Direction

IRICOTTEUX, Chef de Division
Membre du Comité de Direction

LOOTEN, Chef de Division
ROBBE , Directeur de la Société
EDME, Trésorier

Mme ROTSAERT, Secrétaire
Mie ROUSSEL, Secrétaire-adjointe»

Etaient excusés : M. le Dr ARQUEMBOURG, Conseiller Municipal
GRANGEON, Secrétaire Général de la Mairie 
LANEREA, Conseiller Municipal
MEURA, Conseiller Municipal

Etaient absents : MM* ARNOULD, Inspecteur primaire
COURMONT, Conseiller Municipal
MAZURDER, Commandant des Sapeurs pompiers 
VAN WOLPUT, Adjoint au Maire

A l’ouverture de la séance et à la demande de M. le Président l’assistance 
observe une minute de silence à la mémoire de M* Raymond du Bois, ancien Directeur, 
décédé le 19 Janvier 1962, et de Mme PACARY, Maîtresse de ballets, décédée le 1er 
Mai 1962.

M. LUSSIEZ présente ensuite les excuses de M, Augustin LAURENT, Malte de 
Lille, Président d’Honneur de la Société, empêché.

Il remercie M. BERTHON, Inspecteur Régional de la Jeunesse et des Sports, 
sa présence témoignant l’estime qu’il porte à la Société Municipale de Gymnastique.

Le Président présente les coupes gagnées par les gymnastes dans les
différents concours et rappelle les résultats les plus marquants de la saison 
1.961/1962 :

- le 18 mars 1962, une équipe masculine remporte la finale des championnats inter
clubs de 2ème Division

- le 25 mars, nos équipes féminines enlèvent la 1ère place en finale de ces mêmes 
championnats en 2ème division

- le 15 Avril, aux championnats individuels d’arrondissement, la Société obtient : 
2 places de 1er, 2 places de 2ème, 2 places de j5ème et I place de 4ème

- le ID Mai, aux championnats individuels des Flandres à la Madeleine, la jeune 
Simone NOULLEZ enlève la 1ère place de la catégorie Juniors.
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- le 3 Mai, à Seclln, la section ’’Pupille t te s" dirigée par M. André VILLETTE, 
est championne des Flandres, avec félicitations du Jury. Aux championnats des 
Flandres en section les Adultes Féminines se classent 2ème dans la plus forte 
catégorie et obtiennent le Prix d' excellence avec les félicitations du Jury»

- le 9 Juin, 4 de nos élèves opt participé avec succès aux Championnats de France 
è à Dijon.

- le 1er Juillet, à Boulogne sur Mer, les adultes masculins remportent la 2ème 
place et obtiennent un Prix d'excellence avec félicitations du Jury en catégorie 
championnat•

- les Pupilles se classent 2ème dans la plus forte catégorie avec un prix d'excel
lence et félicitations du Jury,

- le 8 Juillet à MACON, Fête Fédérale et Internationale, la section adultes fémini
nes est classée 9ème de France dans la catégorie championnat et obtient le prix 
d'excellence.

H adresse ses remerciements et ses félicitations aux Directeur, Moniteurs, 
Gymnastes, aux ballerines et à leurs dévoués professeurs : Mmes HENNEBELLE et 
LONGERON»

Il forme des voeux pour que la Société obtienne de brillants succès lors des 
concours auxquels elle prendra part la saison prochaine.

BEETHON adresse ses félicitations au personnel d'encadrement ainsi 
qu'aux gymnastes et souligne que les services régionaux de la Jeunesse et des 
Sports s’intéresseront particulièrement aux succès de la S.M.G.

Il est ensuite procédé au renouvellement du tiers sortant des membres du 
Comité de Direction.

Sont rééligibles : I4M. LUSSIEZ, MAZURIER, COURMONT, ARQUEMBOURG. Il con
vient en outre de pourvoir au remplacement de M. RaymonT du BOIS, décédé.
M. André LC-OTEN a fait acte de candidature.

Sent réélus à l’unanimité : MM. LUSSIEZ, MAZURIER, COURMONT, ARQUEMBOURG;
N. LO0TEN est élu.

Les coupes sont alors remises aux représentants des différentes sections :

Centre Hôtel de Ville ; coupe "Adultes Féminines"
- d° - coupe "Pupillettes"

Centre Ph» de Girard : coupe "Adultes Masculins"
- d° - : coupe "Pupilles"

M, R3BBE donne ensuite lecture du palmarès : 1

569 membres de la Société obtiennent des récompenses 
Filles : pupillettes 150

adultes 66
Garçons : pupilles 120

adultes 3°
Section de Danse j5

L’ordre du Jour étant épuisé la séance est levée à II heures 15»
Le Président, 

J. LUSSIEZ
Le Secrétaire Général 

E. CAMELOT


